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Marien zwerfvuil  -  Fishing for Litter

In het project ‘Fishing for Litter’ nemen de deelnemende vissers het zwerfvuil dat in hun 
netten belandt mee naar land, waar het wordt ingenomen, afgevoerd, gemonitord en 
verwerkt. De vissers doen belangeloos mee. Voor de opslag van dit afval op het schip 
nemen de vissers big bags mee aan boord. Bij terugkomst in de haven plaatsen de 
vissers de big bag op de kade, waarna het door afvalinzamelaars wordt verwijderd en 
verwerkt.

Vlaanderen trekt dit project niet, maar biedt wel een ondersteunende rol bij het nieuwe 
inzamelsysteem van het scheepsafval. Het is de bedoeling dat alle data in verband met 
Fishing for Litter deel uitmaken van de kwartaalrapportages van de Vlaamse Visserij 
Coöperatie (VVC Equipment) en eveneens het onderwerp vormen van het jaarlijks 
overleg met alle partners.

1. Op mijn schriftelijke vraag nr. 295 van 8 februari 2018 antwoordt de minister dat het 
Fishing for Litter-project in principe, als aan alle voorwaarden voldaan is, aanspraak 
kan maken op steun uit het Europees Fonds voor Maritieme Zaken en Visserij 
(EFMZV) en het Financieringsinstrument voor de Vlaamse Visserij- en 
aquacultuursector (FIVA). 

Werd het project Fishing for Litter goedgekeurd voor steun uit het Europees Fonds 
voor Maritieme Zaken en Visserij?

Indien niet, aan welke voorwaarden werd niet voldaan?

Indien wel, wat is de bijdrage die uit het EFMZV en/of FIVA aan het project geleverd 
wordt?

2. Het is de bedoeling dat alle data in verband met Fishing for Litter deel uitmaken van 
de kwartaalrapportages van de Vlaamse Visserij Coöperatie en eveneens het 
onderwerp vormen van het jaarlijkse overleg met alle partners. 

Kan ik van de minister de eerste kwartaalrapportage van 2018 verkrijgen?



JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

ANTWOORD
op vraag nr. 523 van 1 juni 2018
van SABINE VERMEULEN

1. Er is nog geen beslissing genomen over de aanvraag tot steun voor investeringen in 
infrastructuur in kader van het project Fishing for Litter.

Een dergelijk project kan aanspraak maken op steun uit het Europees Fonds voor 
Maritieme Zaken en Visserij (EFMZV) en het Financieringsinstrument voor de Vlaamse 
Visserij- en aquacultuursector (FIVA) voor maximaal 60% (30% EFMZV en 30% 
FIVA).

2. De rapportage in verband met Fishing for Litter is opgenomen in de 
kwartaalrapportages van het ingezamelde reguliere scheepsafval van de visserij. De 
gedetailleerde kwartaalrapportage van 2018 vindt u in bijlage 1.

BIJLAGE

Kwartaalrapport 1 januari – februari - maart Afvalbeheer 2018


